



مراجعة نوفمبر س/ ج
الأسئلة
1-أكتب المصطلح العلمى :

1- جهاز يستخدم فى قياس درجات الحرارة . [...... ]

2- نوع من الترمومترات يحتوى على إختناق . [ .... ]

3- نوع من الترمومترات تدريجة من صفرº : 100º
4- ترمومتر يستخدم لقياس درجة حرارة الإنسان . [...... ]

5- ترمومتر يستخدم لقياس درجة حرارة السوائل . [ ..... ]

6- مواد يصنع منها مقابض أوانى الطهى . [ .....]

7- درجة حرارة الإنسان السليم . [ ..... ]

8- سائل يوضع داخل الترمومتر يظل سائلاً بين درجتى حرارة -39º ، 357º . [ .....]

9- الترمومتر الذى يسمى بالترمومتر السيليزيوسى . [ ..... ]

10- مقدار ما يحتوية الجسم من مادة . [...... ]

11- غاز عديم اللون والطعم والرائحة ويمثل 21٪ من حجم الهواء . [...... ]

12- عملية إتحاد العناصر مع الأكسجين و ينتج عنها ضوء وحرارة . [ ..... ]

13- عملية إتحاد العنصر مع O2 وتتم ببطء وفى وجود رطوبة . [ ......]

14- قوة جذب الأرض للجسم . [ ..... ]

15- طبقة فى الغلاف الجوى يتكون الجزئ منها من 3 زرات أكسجين . [...... ]

16- لهب درجة حرارتة تصل 3500º يستخدم فى قطع ولحام المعادن . [ ...... ]

17- غاز معبأ فى أسطوانات للغوص تحت الماء . [..... ]

18- مادة مهمة لحياة الكائنات الحية يدخل فى تركيبها O2 مع H2 . [ .....]

19- عامل مساعد يساعد أنحلال فوق أكسيد الهيدروجين . [... ]

20- مادة تساعد على إتمام التفاعل الكيميائى دون تغير كميتة وخواصه . [ ..... ]

21- عملية يقوم بها النبات وينتج عنها غاز الأكسجين . [...... ]

22- الرمز الكيميائى لجزئ الأكسجين . [ ...... ]

23- جهاز يستخدم فى قياس الكتله . [..... ]

24- عملية تستهلك فيها كمية كبيرة من غاز الأكسجين . [ ..... ]

25- غاز متعادل التأثير على ورقة عباد الشمس . [ .....]

26- غاز كثافتة أكبر من كثافة الهواء . [ ..... ]

27- غاز يمثل 78٪ من حجم الهواء . [ .....]

28- غاز ينتج عند تكثفة سقوط الأمطار . [........ ]

29- غلاف يحيط بالكرة الأرضية يعمل على إعتدال درجات الحرارة . [....... ]

30- جهاز يستخدم فى قياس الوزن . [....... ]

31- غاز يمثل من حجم الهواء الجوى ويساعد على الإشتعال . [ ...... ]

32- غاز يساعد على إحتراق الغذاء داخل الجسم . [ ....... ]

33- وحدة قياس الكتله . [...... ]

34- وحدة قياس الوزن . [....... ]

35- مواد تسمح بسريان الحرارة خلالها . [...... ]

2-علل لما يأتى :

1- ثبات نسبة O2 فى الهواء الجوى بالرغم من إستهلاكها فى عمليات التنفس .

2- فى تجربة الشمعة يصعد الماء داخل المخبار بمقدار حجمه .

3- إضافة ثانى أكسيد المنجنيز إلى فوق أكسيد الهيدروجين إثناء تحضير الأكسجين .

4- لا يتغير لون ورقتى عباد الشمس عند وضعها فى مخبار مملوء بالأكسجين
5- يتم دهان الكبارى المصنوعة من الحديد.

6- تكون كتلة قطعة من السلك التنظيف أكبرعند حرقها .

7- يحمل متسلقى الجبال أنابيب محمولة بالأكسجين .

8- يستخدم لهب الأكسى أستيلين فى صهر المعادن .

9- الغلاف الجوى له أهمية كبيرة للكائنات الحية على الكرة الأرضية .

10- يفضل إستخدام الزئبق فى صناعة الترمومترات .

11- سمى الترمومتر المئوى بهذا الأسم .

12- سمى الترمومتر المئوى بالترمومتر السيلزيوسى .

13- وجود إختناق فى الترمومتر الطبى .

14- يجب عدم الضغط بالأسنان على الترمومتر عند قياس درجة حرارتك .

15- تصنع أوانى الطهى من الألومنيوم .

16- فى البلدان الباردة يتم عمل النوافذ الزجاجية .

17- تترك مسافات بين قضبان القطارات .

18- يجمع الأكسجين بإزاحة الماء لأسفل فى المخبار أثناء تحضيرة .

3-قارن بين :

1- الكتلة والوزن .

2- الترمومتر الطبى والمئوى .

- إذا كان كتلة الجسم على الأرض 60كجم . أوجد :

1- وزنه على الأرض .

2- وزنه على القمر .

3- كتلتة على المريخ .

4-أكملى ما يأتى :

1- من أدوات قياس الوزن ...................................................................

2- إذا كان الجسم كتلتة 200جم يكون وزنه على الأرض .............................

3- النيوتن يكافئ جسم كتلتة ................جم.

4- يختلف الترمومتر الطبى عن الترمومتر المئوى فى وجود ........................

5- من المواد رديئة التوصيل للحرارة .................،..................................

6- الغاز الذى يوجد بنسبة 21٪ هو ................ ويساوى من حجم الهواء .

7- يستخدم الحرارة فى ....................... ، ...........................................

8- ينحل فوق أكسيد الهيدروجين فى وجود ........... إلى ......... ،.................

9- عملية التنفس تستهلك غاز .............................................................

10- يتواجد الأكسجين فى الغلاف الجوى فى صورة جزيئات تركيبها ..........

11- يستخدم الترمومتر .................... فى قياس درجة حرارة الإنسان .

12- يستخدم الترمومتر .................... فى قياس درجة حرارة السوائل .

13- درجة حرارة الإنسان العادى ....................................................

14- وحدة قياس الكتلة .......................... ووحدة قياس الوزن ..............

15- إذا كان وزن الجسم على الأرض 60 نيوتن فيكون وزنه على القمر ..........

16- غاز ................... يستخدم مع غاز الأستيلين فى لحام المعادن .

17- يبدأ تدريج الترمومتر الطبى بـ.............º و ينتهى بـ.............º
18- الكتلة هى .............. ما يحتوية الجسم من مادة .

19- أفضل المعادن فى توصيل الحرارة هو .......................................

20- تصنع مقابض أوانى الطهى من ................................................

21- يستخدم فوق أكسيد الهيدروجين فى تحضير غاز ...........................

22- يدخل غاز الأكسجين فى تركيب غاز ......... الذى يرمز له بالرمز O3 .

23- يعبأ غاز ......... فى أسطوانات للمرضى الذين يعانون من صعوبات فى التنفس .

24- تصل درجة حرارة لهب الأكسى أستيلين ....................................

25- يسبب صدأ الحديد ............. المصنوعات الحديدية .

26- يتحد الأكسجين مع عناصر مكونة ............................................

27- غاز الأكسجين لا يشتعل ولكنه يساعد على .................................

28- غاز ........................ كثافة أكبر من كثافة الهواء .

29- عملية إتحاد الأكسجين مع العنصر ببطء فى وجود الماء تسمى ...........

30- يتم طلاء الكبارى بـ ........... لحمايتها من الصدأ .

31- غاز الأكسجين .......... التأثير على ورقتى عباد الشمس .

32- غاز النيتروجين يمثل ............... ٪ من حجم الهواء .

33- يحيط الغلاف الجوى بالكره الأرضية ويكون مجذوب إليها بفعل ....................

34- درجة الصفرº يسليزية تقابل درجة ...... فهرنهايت ودرجة 100º سيليزية تقابل درجة ..... فهرنهايت
35- يبقى الزئبق سائلاً بين درجتى حرارة -39 ، ...................

36- درجة تجمد الماء هى .............. وهى نفسها درجة .............الجليد .

37- الفكرة الأساسية لعمل الترمومتر .................. السائل بالحرارة و .............. بالبرودة .

38- يستخدم .............. لتطهير الترمومتر .

39- جميع .............. توصل الحرارة .

40- يعتبر الهواء ............. التوصيل للحرارة .

41- تعتمد فكره عمل الترمومترات على تغير ........... السائل عند تغير ..............

42- إذا كان وزن شخص فى منطاد مرتفع عند سطح الأرض يساوى 70 نيوتن فيكون وزنة على سطح الأرض ......... من 70 نيوتن . ................................................................................................................................................

الإجابة
1-أكتب المصطلح العلمى :

1- الترمومترات .

2- الترمومتر الطبى .

3- الترمومتر المئوى .

4- الترمومتر الطبى .

5- الترمومتر المئوى .

6- مواد رديئة التوصيل للحرارة .

7- 37º

8- الزئبق .

9- الترمومتر المئوى .

10- الكتله .

11- الأكسجين .

12- الإحتراق .

13- تأكسد .

14- الوزن .

15- الأوزون .

16- الأكسى أستيلين .

17- الأكسجين .

18- الماء .

19- ثانى أكسيد المنجنيز .

20- العامل المساعد .

21- البناء الضوئى .

22- O2

23- الميزان ذو الكفتين .

24- التنفس .

25- الأكسجين .

26- الأكسجين .

27- النيتروجين .

28- بخار الماء
29- الغلاف الجوى .

30- الميزان الزنبركى .

31- الأكسجين .

32- الأكسجين .

33- كجم – جم .

34- النيوتن .

35- مواد موصلة للحرارة .

2- علل لما يأتى :

1- لوجود النباتات الخضراء التى تقوم بعملية البناء الضوئى حيث تستخدم CO2 وينتج غاز O2.

2- نتيجة فقدان الهواء لأحد مكوناتة وهو O2 الذى إستهلكتة الشمعة إثناء إشتعالها .

3- لأنه يساعد على إنحلال فوق أكسيد الهيدروجين إلى أكسجين و هيدروجين .

4- لأنه متعادل التأثير على ورقتى عباد الشمس .

5- لحمايتة من الصدأ لأنه يؤدى لتأكل المصنوعات الحديدية .

6- لأن الأكسجين أتحد مع الحديد مكون أكسيد الحديد .

7- لأن الأكسجين يقل كلما أرتفعنا عن سطح الأرض .

8- لأنه تصل درجة حرارتة 3500º وهى تكفى لصهر المعادن .

9- * يمتص الأشعة الفوق بنفسيجية. * يساعد على إعتدال درجة الحرارة .

10- - جيد التوصيل للحرارة . - منتظمة التمدد تعطى تقديراً دقيقاً . - لا يلتصق بجدار الأنبوبة . - يبقى سائلاً بين درجتى -39 ، 357

11- لتقسيم المسافة بين درجة إنصهار الثلج ودرجة غليان الماء إلى 100 قسم .

12- نسبة للعالم " اندريس سيليسيوس " الذى صمم التدريج السيليزيوس .

13- ليمنع رجوع الزئبق إلى المستودع بسهولة .

14- حتى لا ينكسر داخل الفم وينسكب الزئبق ويسبب التسمم .

15- لأنها جيدة التوصيل للحرارة .

16- لآنها تؤدى لإحتفاظ الهواء داخل الغرفة بحرارته وعدم تسريبها للخارج .

17- لأنها تتمدد وتزداد فى الحجم نتيجة سريان الحرارة خلالها .

18- لأن الأكسجين قليل الذوبان فى الماء .

1-المقارنه :

الكتلة **** الوزن
التعريف ** مقدار ما يحتوية الجسم من مادة ** قوة جذب الأرض للجسم
الأداة الميزان ذو الكفين و الميزان الحساس الميزان الزنبركى
الوحدة ****كجم – جم ** نيوتن
إتجاه التأثير **** ليس له إتجاه **تجاه مركز الأرض
تأثير تغير المكان**** لا تتغير ** تتغير
2-المقارنة :

الترمومتر الطبى**** الترمومتر المئوى
الإستخدام**** قياس درجة حرارة الإنسان** قياس درجة حرارة السوائل
التدريج**** 35º : 42º **صفرº : 100º
السائل المستخدم ****الزئبق** الزئبق
وجود إختناق**** يوجد** لا يوجد
3- * وزنة على الأرض = 60 × 10 = 600 نيوتن * الوزن على القمر = = 100 نيوتن
* كتلتة على المريخ = 60 كجم
4-أكمل ما يأتى :

1- الميزان الزنبركى .

2- 2 نيوتن .

3- 100

4- إختناق .

5- الخشب – البلاستيك .

6- O2 -
7- الطهى – التدفئة .

8- ثانى أكسيد المنجنيز – أكسجين – هيدروجين .

9- O2

10- O2

11- الطبى .

12- المئوى .

13- 37º

14- كجم – نيوتن .

15- 10 نيوتن .

16- O2

17- 35º - 42º

18- مقدار .

19- النحاس .

20- البلاستيك .

21- O2

22- الأوزون .

23- O2

24- 3500º

25- تأكل .

26- أكاسيد .

27- الإشتعال .

28- O2

29- تأكسد .

30- الدهان .

31- متعادل .

32- 78 ٪

33- الجاذبية الأرضية .

34- 32º - 212º

35- 357º

36- صفر – إنصهار .

37- تمدد – إنكماشه .

38- الكحول الإيثيلى .

39- المعادن .

40- ردئ .

41- حجم – درجة الحرارة .

42- أكبر .


